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ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон
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Росіяни системно знищують продовольчі
склади та виробництва - експерт сказав,
чого очікувати українцям
Підстав говорити про загальнонаціональний дефіцит продовольства
через російські атаки наразі немає

Ольга Палій
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👍 22
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3 червня пряме влучання дрона повністю знищило розподільчий центр
корпорації "АТБ" у передмісті Дніпра - один із найбільших
логістичних вузлів мережі на півдні України. 5 червня агресори
вдарили дронами по підприємству харчової промисловості у
Броварському районі Київської області "Яготинське для дітей".
Складається враження, що у Путіна вирішили системно знищувати
систему виробництва і постачання продуктів харчування в Україні.
Інформатор запитав Олександра Булгакова, комерційного директора
мережі супермаркетів VARUS, чи зможе країна-агресор спричинити
харчову кризу в нашій країні.
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“Попри те, що удари по логістичній та складській інфраструктурі
завдають бізнесу значних збитків, наразі вони не несуть
системної загрози для забезпечення українців продуктами
харчування. За понад три роки повномасштабної війни український
рітейл навчився працювати в умовах постійних ризиків та швидко
адаптуватися до кризових ситуацій. У разі пошкодження чи втрати
окремих логістичних об’єктів компанії оперативно
переналаштовують маршрути постачання, залучають резервні
потужності та перебудовують ланцюги доставки”, - каже Олександр
Булгаков.

За його словами, мережі перебувають у постійній комунікації з
постачальниками та логістичними партнерами, що дозволяє швидко
реагувати на будь-які виклики та підтримувати стабільну наявність
товарів на полицях магазинів.

“Безумовно, кожен такий удар створює додаткове навантаження на
бізнес, збільшує витрати та ускладнює операційні процеси. Однак
український ритейл вже довів свою стійкість і здатність
забезпечувати безперебійне постачання продуктів навіть у
найскладніших умовах. Тому підстав говорити про
загальнонаціональний дефіцит продовольства через подібні атаки
наразі немає”, - каже Олександр Булгаков.

Як повідомляв Інформатор, 5 травня війська РФ атакували
розподільчий центр Varus у Дніпрі. Ворожий удар забрав життя
людей. Після чергової ракетно-дронової атаки 20 травня по
Дніпру під удар потрапив склад логістичної компанії УВК. Там
зберігалися товари торгівельної мережі VARUS. Унаслідок обстрілу
об’єкт зазнав пошкоджень. Попри це, мережа продовжує працювати та
забезпечувати українців якісними продуктами за доступними цінами.
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